



I. ПИСЬМО ОТ БАБУШКИ

Мама стояла у окна и читала письмо из Кониковиц от бабушки. На последней странице было написано:

«Привезите к нам Гонзика. Мы с дедушкой очень по нём соскучились. Ведь он так давно у нас не был! Сливы в саду уже совсем мягкие, и созрели яблоки. А собирать их некому. Пунтя бегает по деревне и обнюхивает мальчишек — ищет Гонзика. Кот сидит на заборе и высматривает, не подъезжает ли Гонзик. Привезите мальчика хоть на несколько дней!»

Мама тихонько засмеялась и обернулась к Гонзiku, который, сидя на полу, строил что-то из кубиков. Это был её пятилетний сынишка. Мальчуган — настоящий крепыш: щёки румяные, вихры торчат во все